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ШІ-розвідка розкрила
махінації Ірану з танкерами
під прапором Іраку
05:34 30.04.2026 Чт

Аналітики помітили цілий "кластер" суден-порушників на
захід від Ормузької протоки
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Фото: нафтовий танкер (Getty Images)

Іран використовує масштабну схему контрабанди нафти
вартістю 800 мільйонів доларів для обходу міжнародних
санкцій. Танкери видають себе за іракські судна, щоб
непомітно пройти крізь морську блокаду.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на репортаж Fox
News.

Читайте також: Ормуз – тільки початок? П'ять "вузьких місць"
планети, де можна зруйнувати світову економіку

Тегеран розробив складну систему маскування в морі: танкери,
що перебувають під санкціями США, фальсифікують дані про
своє місцеперебування. Вони транслюють сигнали, ніби стоять
на якорі біля узбережжя Іраку. Насправді ж ці судна таємно
завантажуються в іранських портах, йдеться у коментарі для
телеканалу компанії Windward AI, що займається штучним
інтелектом у галузі мореплавства.

Розвідка ідентифікувала чотири гігантські танкери класу VLCC:

• Alicia (IMO 9281695);
• RHN (IMO 9208215);
• Star Forest (9237632);
• Aqua (IMO 9248473).

Ці судна використовують "шахрайські реєстри" таких країн як
Кюрасао та Малаві.

"Щодо чотирьох VLCC, кожен VLCC може вмістити близько 2
мільйонів барелів, тож чотири з них вміщатимуть 8 мільйонів
барелів вартістю близько 800 мільйонів доларів за ціною 100
доларів за барель", – коментують у Windward AI.

Де саме ховаються танкери Ірану

Аналітики помітили цілий "кластер" суден-порушників на захід
від Ормузької протоки. Група з 10 танкерів створює для себе
фальшиве минуле. Кораблі надсилають повідомлення про пункт
призначення в іракські порти, проте реальний курс лежить до
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Ормузька протока

Ірану.

"Транслюючи фальшиві повідомлення про пункт призначення
до іракських портів, танкери, здавалося б, перебувають в
іракських водах, таємно пливучи до Ірану для завантаження
санкційної нафти", – додали експерти.

Морська блокада Трампа

Президент США Дональд Трамп підтвердив намір посилювати
тиск на Тегеран. Він заявив 29 квітня, що триматиме Іран під
морською блокадою. Обмеження діятимуть, доки Тегеран не
погодиться на нову ядерну угоду.

Вашингтон вимагає повної зупинки програми збагачення урану.
Іран називає це своїм "суверенним правом". Іранська сторона
пропонує відкрити протоку в обмін на доступ до своїх портів. За
словами держсекретаря Марко Рубіо, угода непогана, але Іран
хоче в обмін відкласти питання ядерної програми "на потім", що
не влаштовує Штати.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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